



Уважаемый Юрий Павлович!  
Уважаемый Павел Александрович!

От коллектива ГНЦ РФ ЦНИИ РТК и от себя лично  
поздравляю Вас с 65-летием со дня основания института  
высокотемпературной электрохимии Уральского отделения РАН!

За эти годы коллективом института пройден большой путь,  
результатом которого стало превращение института в ведущую  
в России организацию в своей области. Проводимые Вашим  
коллективом фундаментальные исследования и прикладные  
разработки вносят огромный вклад в отечественную и мировую  
науку и технику.

За шесть с половиной десятилетий в институте выстроена  
стройная система подготовки высококвалифицированных  
специалистов и научных кадров, что позволяет уверенно  
смотреть в будущее.

Пусть накопленный научный и профессиональный опыт  
способствует воплощению в жизнь новых проектов и реализации  
намеченных планов.

Успехов и процветания возглавляемому Вами предприятию.

Директор –  
главный конструктор

А.В. Лопота

